

# 党的十七大昨在京胜利闭幕

## 选出204名中央委员、167名候补中央委员、127名中央纪委委员



庄严的大会现场 新华社记者 鞠鹏 摄

据新华社北京10月21日电 中国共产党第十七次全国代表大会在选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,通过关于十六届中央委员会报告的决议、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议后,21日上午在人民大会堂胜利闭幕。

党的十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会号召,全党全国各族人民高举中国

特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在党中央周围,认真学习贯彻党的十七大精神,万众一心,开拓奋进,为夺取全面建设小康社会新胜利、谱写人民美好生活新篇章而努力奋斗。

胡锦涛同志主持大会。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、刘云山、吴仪、张立昌、张德江、周永康、俞正声、贺国强、郭伯雄、

曹刚川、曾培炎、王刚、李鹏、朱基、李瑞环、宋平、尉健行、李岚清、徐才厚、何勇、王忠禹等大会主席团常务委员会成员在主席台前排就座。

上午9时,闭幕会开始。会议首先通过了2名总监票人和36名监票人名单。在总监票人和监票人监督下,到会的2235名代表和特邀代表以无记名投票方式,选举出由204名委员、167名候补委员组成的十七届中央委员会,选举出中央纪律检查委员会

委员127名。

11时36分,胡锦涛宣布,第十七届中央委员会和中央纪律检查委员会,已经中国共产党第十七次全国代表大会选举产生。全场响起经久不息的热烈掌声。

随后,大会通过了关于十六届中央委员会报告的决议。大会批准胡锦涛同志代表十六届中央委员会所作的报告。大会通过了关于中央纪律检查委员会工作报告的决议。大会充分肯定了中央纪律检查

委员会的工作。

大会通过了关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,决定这一修正案自通过之日起生效。

大会认为,科学发展观,是对党的三代中央领导集体关于发展的重要思想的继承和发展,是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现,是同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想一脉相承又与时俱进的科学理论,是我国经济社会发展的重要指导方针,是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思想。大会一致同意将科学发展观写入党章。

大会完成各项议程后,胡锦涛在热烈的掌声中发表了重要讲话。他说,在全体代表共同努力下,这次大会高举旗帜、继往开来、求真务实,开成了一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会。历史将会证明,这次大会作出的重大决策和部署、取得的重要成果,必将对全面推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程发挥十分重要的指导作用,具有十分重大的战略意义。

胡锦涛指出,这次大会确定党的代表大会代表实行任期制,这对党的代表大会代表提出了新的更高的要求。我们作为党的全国代表大会代表,使命光荣,责任重大,一定要牢记自己的神圣职责,认真学习贯彻党的理论和路线方针

政策,切实学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章;一定要密切联系广大党员和人民群众,正确行使代表权利;一定要充分发挥模范带头作用,为党和国家事业发展建言献策、建功立业,决不辜负广大党员的信任和重托。

胡锦涛强调,这次大会号召全党同志坚定不移地高举中国特色社会主义伟大旗帜,倍加珍惜、长期坚持和不断发展党历经艰辛开创的中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系,始终坚持“一个中心、两个基本点”的基本路线,这是我们战胜前进道路上的一切困难和风险,奋力夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面的根本政治保证。全党同志要紧密团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定不移地继续解放思想,坚定不移地坚持改革开放,坚定不移地推动科学发展、促进社会和谐,坚定不移地实现全面建设小康社会的宏伟目标,带领人民抓住和用好重要战略机遇期,求真务实,锐意进取,为落实党的十七大提出的各项任务而团结奋斗。

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

站在奥运的文化至高点,以8000年博大精深的中华“金玉文明”,推出百年奥运史上首款“奥运金玉笔”。中国申奥之父、国际奥委会教育与文化委员会主席何振梁破格题辞:“金玉结良缘,奥运第一笔”。

# 首款“奥运金玉笔”震惊问世

北京奥组委授权 ■ 7克黄金、60克新疆和田玉重金打造 ■ 国际奥委会主席罗格永久珍藏第0001号 ■ 何振梁永久珍藏第0029号



这个伟大创意高度赞赏,中国申奥之父、国际奥委会教育与文化委员会主席何振梁破格题辞“金玉结良缘,奥运第一笔”,并永久珍藏第0029号,国际奥委会主席罗格永久珍藏第0001号。

**有钱难买“金镶玉”,60克新疆和田玉、7克黄金手工打造,六年磨一笔**

素有“软玉之王”的新疆和田玉,是亿万年的地质造物的恩赐,深藏于雪域冰山。奥运金玉笔选用奥组委指定用玉(新疆和田玉),与奥运奖牌用玉系出同门。文博界泰斗、87岁高龄的中国收藏家协会名誉会长史树青谈到:自古以来,有钱难买“金镶玉”,金玉毛笔在出土文物中极为罕见,为帝王将相、文人墨客书写和怡情养性之宝物。纵观世界制笔史,金玉笔也未出现过。

来自玉器界的工艺专家和名笔制造界的科技专家,经过长达6年的联合潜心钻研,终于解决了“金镶玉”制笔这一高科技难题。130多道工序,手工精心制作。其精湛的技艺,在看不到的内部体现得淋漓尽致,直径只有1.5厘米的玉笔管,镂空所消耗的玉,是笔管的5倍多,而要精密地安装笔芯、笔帽、笔夹和笔腰,非其它名笔和纯欣赏精雕玉器所能达到。据悉,奥运金玉笔的成品率还不到20%。

**堪称“中华笔王”,九大收藏界泰斗联合品鉴,预言“收藏即升值”**

2007年9月11日,中国收藏家协会在中华世纪坛举行超规格的专家品鉴会,来自文博界、收藏界的泰斗级专家联袂盛赞:奥运金玉笔,材质珍贵、工艺精湛、内涵深远,堪称“中华笔王”。它的诞生,成为了百年奥运史上和世界名笔史上前所未有的创举。是继2003年问世的“舞动的北京”会徽玉印、2007年问世的“金镶玉”奖牌后,再一次震惊的世界“奥运金玉”传世杰作,其价值地位可与前两者相媲美。具备了现代文物所有特性,一旦面市,就成文物。

专家认为:“软玉之王”和田玉近10年,其原料平均每年升值50%,受奥运指定用玉的带动,和田玉的价值更是飙升,一月一价,连年翻番,受此影响,奥运金玉类藏品的发行热潮明显高于其他藏品。众所周知,奥运藏品中,凡是第一的,涨势惊人。专家认为:有奥运文化至高点“金玉文明”作保障,以及和田玉的升值趋势,金玉必然成为最火爆的奥运藏品题材之一。作为百年奥运史上首款奥运金玉笔。奥运金玉笔的文化高度、艺术价值和升值潜力,是一般的藏品不可相提并论的。2000年,为“悉尼奥运”而特制的派克笔,全

球上市即一售而空,成为国际名流书写和珍藏之宝,收藏价

已超过30000美金,8年涨了数百倍。

### 特别介绍

## 北京首发轰动商界名流,某跨国公司团购32支

与专家品鉴会同期举行的中华世纪坛首发仪式上,奥运金玉笔全球首发引发轰动,除奥运收藏投资者认定它巨大的价值潜力外,商界名流更是趋之若鹜。某著名国际跨国公司当场团购32支,其负责人认为:用“7克黄金、60克和田玉”这么贵重的材质,

如果是世界名笔的牌子,至少5万元,但世界名笔年年有,奥运金玉笔只有一次,将来也许不会再有。奥运金玉笔,有金又有玉,华贵又有内涵、艺术价值和实用价值并重,用在签约等重大纪念场合再合适不过,送给商务朋友、国际友人更是珍贵。



图为中国收藏家协会首次为奥组委授权藏品(奥运金玉笔)举办超规格的专家品鉴会,来自文博界、收藏界的泰斗级专家给予超高评价。

**发行公告:**每支奥运金玉笔包括九大证书,其中包括:贴奥组委价格标签的收藏证书(提示:凡是奥组委授权产品,必须贴奥组委价格标签);何振梁题词珍藏证书;中国收藏家协会专家组品鉴报告;北京人文奥运研究基地首席专家品鉴报告;中国收藏家协会名誉会长史树青品鉴报告。全球限量发行9999套,每支统一定价:9900元;南京市指定发行地址:玄武区龙蟠中路28号长城书店二楼奥运藏品专柜。订购专线:025-83029939 83913360;苏州指定发行地址:干将西路168号丽都大酒店大厅左侧。订购专线:0512-69626590

### 奥运史上第一支“金玉笔”,永恒纪念百年一遇的盛世奥运

举世震惊的“舞动的北京”会徽玉印、“金镶玉”奥运奖牌的确立,标志着中华文明最精髓的“金玉文明”傲然站立在奥运的文化至高点。根据史料记载和故宫博物院馆藏国宝玉笔证明,每逢盛世大典,历朝历代就有玉石、金银等名贵

材质制作金玉笔的历史,用来铭典和纪念,兼具当朝礼赠和褒奖之用。

作为“尊玉、爱玉”的国度,为最古老、最传统、最精髓的中华“金玉文明”,永久记载百年一遇的盛世奥运。经奥组委授权批准,百年奥运史上首款奥运金玉笔终于震惊问世,它采用6克纯金、1克18K金、60克新疆和田玉,温润光泽的和田玉与金光灿烂的黄金,相得益彰,完美相融。国际奥委会对